[ToBTOpPMM yCcrnoBme obpaTnmon
doyHKL M.

Cpean MHOXecTBa 3Ha4YeHUmn
dYHKUMN HE AOIMKHO BbITb TaKnX
3Ha4YeHnn, KoTopble PYHKLMA
npuHMMaeT bornee Yem B O4HOM
Touke obnacTu onpeaeneHus.

Hanpumep, ona ksagpatudHoOM
dyHKUMM oDbpaTHOM He
CYLLIECTBYET, T.K. KaXgoe cBoe
3HadyeHne oHa NpUHMMAaET B OBYX
To4Kax obnacTtu onpeaeneHns.




Ho ecnv mbl paccMoTpum
KBaApaTUYHYO OYHKLMIO Ha

NPOMeXyTKe [() ;+00)

TO MOXHO NOCTPOUTb rpacumk
obpaTHOMN OYHKLUMN.

[padokn CUMMETPUYHBI
OTHOCUTESIbHO MPAMON Y = X.
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(rpadomk CUMMETPUYEH OTHOCUTENBHO TOYKN O)

[lo onpeneneHuto

HEYETHON DYHKLMM arcsi (_x) = __ X
f(-x) =_f(x) JPyHKUMNA Bo3pacTaeT al’CSin

PyHKUMA HenpepbiBHA
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arcsi a - sto takoe uncno O
CUHYC KOTOPOro paBeH
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PyHKUNA YeTHas
(rpadhmk cuMmmeTpudeH
oTHocuTenbHo ocn Oy)




y =|arcsi x.
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PyHKUNA YeTHas
(rpaduk cummeTpuyeH
OoTHocuTesribHo ocn Oy)
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PyHKUMA YeTHas
(rpadomk cMMMeETpPUYEH
OoTHocuTesribHo ocn Oy)




MoXHO cHa4yana HanTtn obnacTb
onpegeneHns 1 MHOXKECTBO 3HaYEHUN,
a 3aTeM NOoCTPOUTb rpadouk.

y = -2arcsin(x — 3)
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y = arcsin (‘x.
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PyHKUMA YeTHas
(rpadomk cMMMeETpPUYEH
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